ПРАКТИЧНЕ ЗАНЯТТЯ
«Оцінка ефективності інвестиційних рішень»
Задача 1. Є два інвестиційні проекти з однаковою прогнозною сумою необхідних капітальних вкладень. Величина планованого доходу невизначена і наведена у вигляді розподілу ймовірностей. Оцінити ризикованість кожного проекту, використовуючи критерій відбору ( «максимізація математичного очікування доходу».

Характеристика проектів за доходами та можливостям його отримання:
	Інвестиційний проект № 1
	Інвестиційний проект № 2

	Дохід (СFі), тис.грн.
	Ймовірність 
((і)
	Дохід (CFі), тис.грн.
	Ймовірність 
((і)

	2 750
	0,15
	2 550
	0,15

	2 000
	0,20
	1 550
	0,10

	5 300
	0,35
	6 500
	0,35

	5 950
	0,20
	5 000
	0,25

	4 000
	0,10
	4 400
	0,15


Задача 2. Оцініть інвестиційні проекти за їх ефективністю. Норма дисконту складає 11%. Капітальні вкладення (витрати) на реалізацію проекту №1 складають 75 млн.грн.; проекту № 2 – 55 млн.грн.; проекту № 3 – 80 млн.грн.
Чисті грошові потоки наведені в таблиці

	
	1 рік
	2 рік
	3 рік
	4 рік

	Проект № 1
	40
	35
	52
	68

	Проект № 2
	25
	30
	25
	44

	Проект № 3
	36
	55
	60
	42


Задача 3. Чистий прибуток компанії за рік склав 1,85 млн грн. Прийнятна норма прибутку становить 16%. Є два варіанти оновлення матеріально-технічної бази: 
1) реінвестувати 35% прибутку; 
2) реінвестувати  28% прибутку.  
У першому випадку річний темп приросту прибутку складе 7,1%, у другому – лише 6,5%. Яка політика краща? 
Задача 4. Заповніть прогнозний звіт про рух грошових потоків підприємства.

	Показник в млн грн.
	2020
	2021
	2022

	1 Виручка від реалізації 
	105,0
	126,0
	151,0

	2 Собівартість реалізованих товарів
	80,0
	94,0
	111,0

	3 Комерційні та інвестиційні витрати
	10,0
	12,0
	13,0

	4 Амортизація
	8,0
	8,0
	9,0

	5 Прибуток до вирахування відсотків та податків 

(р.1 – р.2 – р.3 – р.4)
	7,0
	12,0
	18,0

	6 Відсотки до виплати
	3,0
	4,0
	5,0

	7 Прибуток до сплати податків (р.5 – р.6)
	4,0
	8,0
	13,0

	8 Податки (18%)  (р.7 * ставка податку)
	4,0* 0,18=
0,72
	8,0* 0,18 =
1,44
	13,0* 0,18 =
2,34

	9 Чистий прибуток (р.7- р.8)
	3,28
	6,56
	10,66

	10 Амортизація
	8,0
	8,0
	9,0

	11 Грошовий потік (р.9 + р.10)
	11,28
	14,56
	19,66

	12 Інші видатки 
	4,0
	4,0
	7,0

	13 Чистий приведений грошовий потік (темп зростання грошового потоку 10%)
	х
	х
	37,06

	13 Чистий грошовий потік (р.11 – р.12 +  р.13)
	11,28-4,0 + 0 = 7,28 
	14,56 – 4,0 + 0 = 10,56
	19,66 – 7,0 + 37,06 = 49,72


*** Чистий приведений грошовий потік рахується лише за прогнозний (останній) рік за формулою:
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де 

Р – грошовий потік за певний період;

і – темп зростання грошового потоку у вигляді коефіцієнту (наприклад, 1% = 0,01).
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